

Nº 74 - DOU – 18/04/23 - Seção 1 – p.194

**Ministério da Saúde  
Gabinete da Ministra**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria GM/MS nº 440, de 3 de abril de 2023, publicada no no Diário Oficial da União nº 66-B, de 5 de abril de 2023, Seção 1, Edição Extra, página 209, onde se lê: "c) Cristiana Toscano Fonseca, doutora em imunologia;", leia-se: "c) Cristiana Maria Toscano, doutora em epidemiologia;"